



# Kongliga Bergssektionen

Kungliga Tekniska Högskolan  
THS Bergssektionen • 100 44 Stockholm  
08 - 790 8329

---

## Protokoll för styrelsemöte den 22 oktober 2013

### Styrelsen:

<b>Ordförande</b>	Jesper Larsson
<b>Vice ordförande</b>	Josephine Magnusson
<b>SNO</b>	Emil Stålnacke, frånvarande
<b>PAS</b>	Adrian Lefvert
<b>Sekreterare</b>	Fia Vikman
<b>Ettans Post</b>	Sofie Nabseth
<b>Klubbmästare</b>	Claes Morin
<b>Femten</b>	Joakim Larsen
<b>KA</b>	Linus Edenström

### § 1 Mötets öppnande

Jesper Larsson öppnar mötet.

### § 2 Inför Höst-SM

Claes fixar festanmälan.

Propositionen går igenom och hela styrelsen godkänner den i sin helhet.

Verksamhetsplan för året HT13/VT14 går igenom.

Josephine går igenom Bergssektionens ekonomi och bestämmer sig för att visa aktuella ut/in på Höst-SM.

På informationspunkten ska information från Miljöförvaltningen tas upp. Eftersom Hardox är klassat som ett kök enligt alkoholtillståndet så kommer en inspektion av köket att ske. Förmodligen kommer endast spis samt kyl och frys att inspekteras.

### § 3 Städning

En storstädning av Hardox måste ske. Veckans städansvariga måste verkligen städa och Sofie ska påminna de ansvariga varje vecka.

### § 4 Styrelsens punkt

Josephine ska sammanställa ekonomin från styrelsegasquen och därefter bestämma hur mycket styrelsemedlemmarna ska betala.

Styrelsen bestämmer att styrelsefotot ska tas 5/11, precis innan Höst-SM

### § 5 Bergs 200-årsjubileum

Hur ser allting ut just nu? Ska mer pengar än 10 000 sättas över varje år? Vad är det vi sparar till? Joakim ska försöka få svar på dessa frågor genom SBF.



# Kongliga Bergssektionen

Kungliga Tekniska Högskolan  
THS Bergssektionen • 100 44 Stockholm  
08 - 790 8329

---

## § 6 SAM

Middag med Samhällsbyggnads styrelse sätts preliminärt till tisdagen den 3 december kl. 18:19 i Hardox.

## § 7 Medaljer

Styrelsemedaljer och klassikermedaljer ska delas ut på Bergslusse. Styrelsemedaljer för förra årets styrelse ska beställas innan dess.

## § 8 Mötet avslutas

Jesper Larsson avslutar mötet

.....  
Ordförande: Jesper Larsson

.....  
Sekreterare: Fia Vikman